

我省前三季度CPI同比上涨2.6%

恶劣天气推高菜肉价格

八大类商品和服务价格“六升二降”

食品烟酒价格上涨 5.0%
生活用品及服务价格上涨 0.6%
教育文化和娱乐价格上涨 2.9%

居住价格上涨 2.1%
医疗保健价格上涨 4.6%
其他用品和服务价格上涨 3.2%

衣着价格下降 1.7%
交通和通信价格下降 2.2%



全省食品价格上涨6.0%
对CPI的贡献率达57.3%

其中
鲜菜上涨 19.9%
猪肉上涨 11.1%
水产品上涨 5.7%

三者合计拉动全省前三季度
CPI 上涨约 1.24 个百分点，对 CPI
上涨的贡献率达到 48.5%。

制图/孙发强

本报海口11月3日讯（记者许林 通讯员林珊）据国家统计局海南调查总队调查资料显示：2016年1月—9月平均，我省居民消费价格总水平（CPI）比上年同期上涨2.6%，涨幅较上半年扩大0.2个百分点，比上年同期扩大1.5个百分点，高于全国平均水平0.6个百分点，在全国31个省（区、市）中排名第2位。

1月—9月，全省CPI同比温和上

涨，结束上年低位运行态势，月度同比涨幅在1.8%到3.2%之间。前三季度，多种恶劣天气接踵而来导致食品价格较快上涨，成为影响我省居民消费价格总水平上涨的主要因素。

1—9月，全省食品价格上涨6.0%，涨幅比上年同期扩大2.6个百分点，对CPI的贡献率达57.3%，是全省CPI上涨的主要因素。食品调查的14个小类“13升1降”，除蛋类价

格小幅下降0.8%外，其余各类价格均呈现不同程度的上涨。其中，菜类、畜肉类、水产品、薯类等价格涨幅较大。鲜菜上涨19.9%，受年初强寒流天气、二季度南方洪涝灾害、8月份台风“电母”等恶劣天气及灾害影响，我省农业生产受到重创，鲜菜产量减少。同时，南方多省洪涝灾害使岛外蔬菜生产和运输也受到影响，岛内蔬

菜供应偏紧。今年以来，我省陆续出台“菜十条”、海口市“菜十六条”等一系列政策，以稳定省内蔬菜价格。各级政府多措并举保供稳价，继续推进平价菜销售，如扩大蔬菜基地种植面积、增加平价菜供应品种与投放量，增加蔬菜批发网点、增加平价菜销售末端门店、建立蔬菜岛外供应调节机制等，一定程度上抑制了我省菜价过快上涨。

猪肉上涨11.1%。受“猪周期”影响，生猪存栏量少，猪肉供应偏紧，猪肉价格持续上涨，累计涨幅持续扩大。1月—9月猪肉价格平均上涨11.1%，较上半年扩大0.3个百分点，较上年同期扩大6.6个百分点。

水产品上涨5.7%。受恶劣天气影响，我省捕捞业、淡水养殖业均受到不利影响，水产品供应量减少导致价格上涨。

到2018年底 海口餐厨垃圾实现 95%集中收运

本报海口11月3日讯（记者计思佳）今天上午，海口市“双创”工作指挥部召开专题会议。会上确立了海口市餐厨垃圾专项整治工作的目标，要求至2018年底海口实现餐厨垃圾收集覆盖率达95%。

据了解，从今年10月20日起，海口首家餐厨垃圾无害化处理厂已开始试运行。处理厂工作人员告诉记者，经调研，海口主城区每天产生约200吨的餐厨垃圾，该处理厂的设计处理规模也是200吨/天。目前该厂已与海口25家单位签订了运销处理协议。

海口市环保局相关负责人介绍，该局已制定《海口市餐厨废弃物收运及处理专项整治工作方案》。根据《方案》，海口市餐厨废弃物收运及处理专项整治工作的任务目标是建立和完善覆盖建成区的餐厨垃圾收运体系，实现餐厨垃圾集中收运。今年11月15日前，海口4个区要分别有20家以上的餐饮单位和餐厨垃圾无害化处理厂签订运销处理协议；11月底前，4个区的餐厨垃圾的集中收运与处理率要达到15%以上；12月底前，海口建成区餐厨垃圾的集中收运与处理率要达到30%；2017年底餐厨垃圾收集覆盖率达到70%至85%；2018年底实现餐厨垃圾收集覆盖率达到95%。



海口增设“天眼”
规范文明出行

11月1日，海口市兴丹路，工人在安装电子警察监控设施。

据了解，海口警方正抓紧在全市建成区建设视频监控点位5514个，监控探头10947个，提升可视化、扁平化治安管控水平，交警、城警部门加强各路段线上的巡控，规范行车秩序，缓解交通拥堵，促进市民文明出行。

本报记者 袁琛 摄

屯昌2岁走失女孩归来第一天，爷爷奶奶和父母轮流守候 “别吵，她睡得很甜”

子累坏了，她睡得很甜。”

11月2日上午，于10月27日在屯昌县南吕农场走失的2岁女孩吴晓晓终于回到父母的怀抱。被发现时，她不着寸缕，神情呆滞，身上密布的红色丘疹昭示着她曾受过的苦难。

“孩子当时呆呆的，不哭不闹，把我们吓坏了。”接到孩子后，家人为她穿上衣服，把她送入医院。喝水、吃饭、输液、抽血检查……在奶奶怀中的晓晓木然地接受着一切。家人温

暖的大手抚慰着她，轻柔的言语陪伴着她，她才慢慢地开始哭闹。

哭完之后，11月2日晚7时，晓晓沉沉睡去。爷爷奶奶和父母在医院轮流守候，就怕孩子半夜哭醒。但还好，孩子睡得很甜。

11月3日早上，太阳照常升起，当温暖的阳光照射大地，一切都是好转。“醒来后，孩子状况好了很多。”吴海说，晓晓开始正常进食，每顿能吃一碗稀饭，身上的丘疹也淡了许多。

不仅身体恢复了，晓晓的情绪也逐渐好转。“今天，我们让5岁的姐姐从幼儿园请假来陪她，她很开心，话多了，笑容也多了。我们也稍微松了一口气。”吴海说，在姐姐的陪伴下，晓晓呵呵地笑个不停，病房里都是姐妹俩玩耍的笑闹声。

看到这样的场景，来查房的主治医生陆医生暗暗开心：“孩子现在身心总体情况乐观，再观察几天就可以出院了。”

（本报屯城11月3日电）

男子网传虚假视频造谣被拘

本报嘉积11月3日电（记者赵优 通讯员沈才华）今天，琼海警方查处一起网络传谣案，传谣者被依法行政拘留。

据了解，11月1日下午，琼海市有效处置了一起扰乱中原镇政府办

公秩序事件，当日下午事态已经平息。然而，在事件处置过程中，部分别有用心的人乘机造谣，网传部分虚假视频，混淆视听。

琼海警方网警部门在网上巡查时发现，在某微信群有人散布“中原

发生防暴队员打人和群众倒地流血”等非本地视频和谣言，引起了不少网友、媒体和社会各界的关注，造成不良社会影响。对此，经琼海警方开展工作，于3日中午在琼海市长坡镇将嫌疑人黄某某抓获。

经审查，黄某某（男，33岁，琼海市长坡镇人，无业）对其在微信群散布不实谣言的行为供认不讳。目前，黄某某因构成散布谣言、虚构事实、扰乱公共秩序的违法行为，被依法行政拘留。

今年“双11”全省快件 将首破每日百万件

本报海口11月3日讯（记者杨艺华 通讯员梁暇）记者今天从省邮政管理局召开的全省快递业务旺季服务保障通气会上获悉，今年“双11”期间全省邮政行业处理的邮件、快件最高日处理量将首次突破100万件，可能达到130万件，比去年同期增长六成以上。

根据今年邮政行业发展趋势和前期国家邮政局与淘宝（天猫）、京东等电商平台的对接沟通，初步预计，今年“双11”期间全国邮政行业处理的邮件、快件业务量将超过10.5亿件，比去年同期增长三成以上。据了解，我省今年快递业务旺季主要集中在“双11”、“双12”电商促销期间和圣诞节，以及2017年元旦和春节前夕，共计88天。按照惯例，今年“双11”期间我省将出现旺季峰值。

海南兰花科技活动月启动 重点扶持贫困户 种植兰花脱贫致富

本报三亚11月3日电（记者袁宇）海南兰花科技活动月今天在三亚启动，海南省兰花协会将结合扶贫工作，组织讲座和培训，扶持贫困户种植兰花，脱贫致富。

此次兰花科技活动月的主题是“科技创新”。省兰花协会将通过开展兰花图片展、兰花科技讲座、兰花科技下乡等活动，向兰花企业、科技人员、爱好者、兰农与贫困户展示兰花魅力，普及栽培知识，解答技术难题。同时，还将向兰农赠送1000本《兰花与兰文化》《兰花鉴赏与栽培》等书籍，帮助兰农提升科学种植水平。

海南省兰花协会会长朱选成透露，兰花是高附加值的农产品，即使小面积种植也能获得高产值，适合贫困户种植。此次兰花科技活动月活动期间，该协会将重点关注贫困户兰花种植情况，发动会员单位扶持贫困户，以科技的力量助推产业发展，带动贫困户实现脱贫致富。

琼台师范学院众多新生无偿献血 276名学子 献血6万余毫升

本报海口11月3日讯（记者王培琳 通讯员李耀文）昨天，琼台师范学院迎来了新学期的首次无偿献血活动，当天共有276人成功献血，献血总量达62450毫升。

同学们在志愿者及医务人员的指导下，依次有序地进行填表、体检、化验及采血。“我是第五次献血了，我觉得献血是一件简单又快乐的事情，也是每个大学生光荣的使命。”刚刚献完400毫升血液的池董平同学说。

在当天的活动中，许多大学生成为无偿献血的主力军。献完血后顺利拿到献血证时，大一学生陈文虓激动地说：“我早就想拥有一本献血证了，以前因为年龄不到不能献血，今天终于实现了这个心愿。我会将这份爱心继续下去，帮助更多的人。”

海南中粮可口可乐“平安校园”活动启动 应急救援培训进校园

本报讯 11月3日上午，由海南中粮可口可乐饮料有限公司、海南省红十字会及海口市港湾学校等多家单位联合举办的2016海南中粮可口可乐“平安校园”应急救援主题活动，在海口市港湾小学成功开展。

活动中，省红十字会的讲师用简单易懂的语言及动作展示，为港湾小学800余名师生及家长讲解了心肺复苏、人工呼吸等常见急症、意外伤害的救护原理、技术手段及其他应急救援理论知识。

据悉，“平安校园”项目是中粮可口可乐公司在全国推广的大型公益活动，旨在通过安全知识的分享和演练，帮助在校学生在遇到突发重大灾害时提升自我保护意识和能力。迄今为止，此项目已在海南、山东、湖南、甘肃、湛江、北京等地近百所校园内开展，惠及学生人数约10万名。（鲍讯）

三亚市城郊人民法院公告

（2015）城执字第1601号

本院立案执行的申请执行人中国工商银行股份有限公司三亚分行与被执行人叶可为、陈捷借款合同纠纷一案，现依法决定对被执行人叶可为名下位于三亚湾路国际客运港务中心E栋E82119号房土地房屋权证号：三土房（2008）字第1395号，房屋建筑面积74.52平方米进行变卖。变卖内容及要求如下：1.东来（房）估字（2015）第678号《房地产估价报告》对上述房产的评估总价为305.98万元；历经三次拍卖变卖，本次变卖价为196万元（第三次流拍价）；2.购买顺序以报名购买的时间先后顺序确定，先到者先购买；3.购买后，办理房屋产权证变更所产生的一切税费均由买受人承担；4.本公告有效期自登报之日起六十日有效。特别提示：1.该房屋尚未登记发证，房屋实际建筑面积以房管部门颁发的产权证为准；2.该房屋已办理抵押登记，抵押权人为本案申请执行人中国工商银行股份有限公司三亚分行。承办法官黄立平。联系电话0898-88685283。三亚市城郊人民法院 二〇一六年九月十七日

海南和运拍卖有限公司拍卖公告

（第16112期）

受委托，兹定于2016年11月22日15时在我公司拍卖大厅依法公开拍卖以下标的物：

编号	标的名称	竞买保证金 金(万元)
1	澄迈县永发镇江北路东侧的128m ² 房屋的房地产	6
2	澄迈县文儒镇303省道南侧的105m ² 房屋的房地产	6
3	定安县龙城镇新立路202号的19.04m ² 房屋的房地产	3
4	海南大学儋州校区北门右侧310m ² 房屋的房地产	6
5	儋州市洋浦路往西联场部右后边第6间铺面38.49m ² 房屋的房产	3
6	万宁市东和增牛漏坡7号的96m ² 房屋的房地产	6
7	万宁市长丰海榆东线南侧105号的250.8m ² 房屋的房地产	6
8	万宁市后安镇新安街64号的34.2m ² 房屋的房地产	3
9	万宁市兴隆华侨旅游区兴隆大道163号的336m ² 房屋的房地产	6
10	万宁市北坡镇墟场港外公路南侧坡仔洋的368.4m ² 房屋的房地产	6

标的展示及办理竞买手续时间：自见报之日起至2016年11月21日17时止。

联系电话66532003(吴先生) 66745877(王小姐)

联系地址：海南省海口市大同路36号华能大厦21层B座。

海南冠亚拍卖有限公司拍卖公告

（2016）海中法拍字第141号

经海口市中级人民法院电脑随机选定确认并委托，由我司对涉案财产进行公开拍卖：

位于海南省海口市海秀中路69号天诚大厦及公寓楼九套房屋使用权证号分别为中国人民解放军海南军区政治部颁发的《军队房屋使用权证》051、052、053、054、055、056、057、058、059，建筑面积共计：17021.67m²的房屋使用权，参考价：6379万元，竞买保证金：600万元。现将第一次拍卖相关事项公告如下：

- 1.拍卖时间：2016年11月25日上午10:00；
- 2.拍卖地点：海口市海甸大道48号新达商务大厦2803房拍卖厅；
- 3.标的展示咨询及办理竞买手续时间：见报之日起至2016年11月24日17:00止，逾期将不予办理竞买手续；
- 4.收取竞买保证金时间：以2016年11月23日17:00前到账为准；
- 5.收取竞买保证金单位名称：海南省海口市中级人民法院，开户行：海口市农村信用合作联社营业部；帐号：1009454890000833；
- 6.缴款用途须填明：竞买保证金（如代缴须注明代某某缴款）；
- 7.特别说明：上述标的的按现状整体净价拍卖，所有费用（包括但不限于过户的税、费及物业管理费）由买受人承担。

拍卖机构电话：0898-68582500 15008983855
法院监督电话：0898-66501619

海口市福创溪-大排沟水环境综合治理PPP项目监理 中标候选人公示

海口市福创溪-大排沟水环境综合治理PPP项目监理招标于2016年11月02日在海口市公共资源交易中心完成开标、评标工作。经评标委员会评定，现将中标候选人公示如下：

第一中标候选人：河南卓越工程管理有限公司；
第二中标候选人：海南江和源工程监理有限公司；
第三中标候选人：海南恒佳源工程监理有限公司。
公示期为3个工作日（2016年11月04日至2016年11月08日），如有异议请在公示期内向招标人投诉，投诉电话：0898-65710167。
招标人：海口桂林洋经济开发区管理委员会
招标代理机构：华诚博远工程咨询有限公司
日期：2016年11月02日



海南日报 荣膺

中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名

2015被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务